

Ředitelé SŠ vyhlásili k 31. 1. 2021 kritéria přijímacího řízení a jaké přijímací zkoušky se budou na jejich školách konat. **Možnosti zkoušek:**

- jen jednotné přijímací zkoušky (CERMAT – Čj, M)
- jen školní přijímací zkoušky
- kombinace jednotné i školní přijímací zkoušky (poměr/váhu dvou zkoušek určuje škola)

**Učební obory** – bez zkoušek (pohovor možný)

## **Jaké situace pro vás mohou nastat?**

### **I. Obě školy, kam se hlásíte, mají pouze jednotnou přijímací zkoušku z Čj a M - CERMAT:**

Jednotnou zkoušku konáte ve dvou řádných termínech – **12. 4. na jedné škole, 13. 4. na druhé škole.** Ředitelé školy vás na zkoušku včas pozvou. Počítá se vám lepší výsledek z každého testu, na každý předmět máte tedy „dva pokusy“. Vezme se lepší výsledek z M, lepší výsledek z Čj, tyto body se sečtou a tvoří vaše bodové skóre, na jehož základě škola rozhodne, zdali jste přijati, nebo ne.

### **II. Jedna škola má jednotnou CERMAT zkoušku, druhá škola má školní zkoušku:**

Jednotnou zkoušku konáte ve dvou řádných termínech – **12. 4. i 13. 4., oba „pokusy“ ale konáte na té škole, která k jednotné zkoušce přihlíží. Na tuto školu budete pozváni 2x.** Počítá se vám lepší výsledek z každého testu, na každý předmět máte tedy „dva pokusy“. Vezme se lepší výsledek z M, lepší výsledek z Čj, tyto body se sečtou a tvoří vaše bodové skóre, na jehož základě se tato škola rozhodne, zdali jste přijati, nebo ne.

Druhá škola se na výsledky vašich CERMAT testů vůbec nedívá. **Druhá škola vás pozve na svoji školní přijímací zkoušku, která se koná v jiný den než zkoušky jednotné.**

### **III. Obě školy, kam se hlásíte, mají svoji školní přijímací zkoušku:**

V tomto případě se Vás netýkají CERMAT testy, ale školy Vám řeknou, co bude jejich školní přijímací zkoušku tvořit – např. pouze test z Čj, z AJ, z Bi, z obecných studijních předpokladů apod. K této zkoušce Vás SŠ pozvou. Zkouška se nebude konat ve dny, kdy se konají jednotné přijímací zkoušky.

### **IV. Škola, na kterou se hlásíte, pořádá jednotnou CERMAT zkoušku i školní zkoušku:**

V tomto případě se vás týká situace číslo I, pouze obohacena o to, že ve stejný den, jako se koná jednotná zkouška, budete dělat i zkoušku školní. Např.: Napíšete si CERMAT test z Čj + M, poté ještě složíte školní zkoušku např. z Aj. Poměr/váhu jednotné a školní zkoušky určuje škola.

## **Možnost zrušení zkoušek školou?**

Pokud se na školu přihlásí méně uchazečů než škola nabízí míst, může škola po odevzdání přihlášek, nejpozději však do 8. března, rozhodnout o zrušení přijímacích zkoušek (jednotných i školních). Všichni uchazeči budou v tomto případě přijati.

**!!** Pokud takto dojde ke zrušení jednotné zkoušky na dané škole a na druhé škole má uchazeč též konat jednotnou zkoušku, koná jednotnou zkoušku již jen jednou = má jeden pokus. Je to proto, že na jednu školu byl automaticky přijat a dva pokusy “nepotřebuje”.

**Pokud by se epidemiologická situace dramaticky zhoršila, může dojít k dalším změnám v přijímacím řízení.**